4 A4 Y4

o > Pb LT T YT 1 o — 15s\gila b § o6

J29LES 1 jbw 2 > U Oles Jed Ul 9 U jgel JS s oylsl il § s s takib) § ghls

1o 1/ol/P ) gyl &) wlugd F edhio g sl UBI9 sz 9 Uligol s ol sy 0l
iy 32lg Gisls sl 0335 GllgSs pd gl :lbgls o)Laid

J"a'c/é.“o°/\:°° sgliol Caebw -
0ii839 0 : ylxiol a0 100 1€l (lu0n3 Jlw @9 €93 @) OLE V94)]

- AN AN

@dw  W:Jlgw andw slsal

199 4> 0u 6305 133 ou JhY dudRT 6305 199 §> 0u 6305 133¢ 60U 6303

20 sLaol g 40 J=o

::Laol 9 a.JJLi D [Ul.! ::Laol 9 aJJLl DD [ULJ

(~zil Lo > cpaiblo 1 o3kl ) Ulgaw

Ard
oo

WS g 36l 510 el whle Ly JB bl

p——

NG 5 31 538z )3 Lml (gl Elaid 5 Wigsh (0 Jroad (9T 4 (53,010 Canwd 338 )) b ol EL- Al
ol Lol 451

ool (2w = (5929)092 9 o 2 Sl (pligy W ol 1532 50 LD ol &5 b oY 35 595-

S FSI Olalad (40,5 S g (polgl JgmuS 9 (wliblgd sla b 5255 1 50 (359555 — el ke
D o0 0oLl

g o0 331 B (3359 0ud (@BL S gu 31 4 el (5315 (CO-CO,)-

31 yaS Skl Slge (g 1y I 9394 g0 Sdgi (192 Jgo (daw— 93) DT 30 Al gus o s a2l o il (s
| uT 5 Ver o onig Jo g oolo o5 ( 0/01-1)

g (o0 ol Igh 43 39 g0 s s YT clalé o sl (( o0y Juoyd — PPM) CanoS 51—

i g9 [y Ol ylee Caw j0 S5 (w306 O yge0 50 9 i |y iy Olhle Swyolig (S | Y

]y ClS g STy SO ST 4 (4939 o pSTg I

VYO ) *
o o0 00liiwl Ol gy 51BA™ (g1 (lulid gy -0

Dol ooyl 3T (651 Al il s lidog yiSUl o7y S Zao Job 4z b -

(ebgS Jo oly b)oss Ol |y Ccawyo gauys | ¥

Saw! (P99 g0 a0l 4o odle plas JHxsl- Al
BaCl, -f SO, -¥ CO,-¥ NO-)

ol yiio JoSlo plaS 55 udabigs Holuid— o
v SO, -¥ H,0 - HCI -v SO;-)

oS o Jo 095,00, JYS@)—?JG,T N
ol -f gl =Y R SRR,

?Q)M.; S99 p&" |a|45 oo Wg-w )L'i.éLw oo
S F RS-Y 0359y Y O39s9e2-)

Pl 1 g oz L

. RS s

3 3 *



g [y 395 Sl 5 U L o leoads Jgo 8 | F
J.o.OJ,aw (")uwn—u A|F3—u§.‘|
\/O -
Oly,S pgwigel-o FE(N03)2—%
S T LSy (59 958 $0-T SOz -
NJELIY- Ol 50 oli%a LT Jlie Jguo aazgi b | O
o (D) otigs s30it 2005 o0 Jo 0l 5o olSa LT blie Jg o
) ol VIAD
o155 =0
famanzr LS 3 315 51 (98 b, wusS’ gy HLid w9 1) 515 (g iy Il Hloged | #
. vy
s g 1) KNO3 (5 98y Mxil (g dlolro ) Jguor 43 a5 b
(°C) Lo 02040 ] 60
gKNO3/100gH,0 | 16 | 32 | 48 | 64
Sl jLd STP Lyl s 55 (45| 555 i iz 4 35945 0,5 VA sl 6l ) peSTgazgi b | A

(H=1,0=16,C=12g.mol™)

CeH1206(g) + 60,(g) = 6CO,(g) + 6H,0(g)

AL

gl Conyd ar ) Jolo Jolme (00 90 y00S (00 Jo 0l 035 1A 53 1) s 5 00 iy o S

(NaOH=40g.mol™)$s 15 593 NaOH ¢ ,5 wix NaOH ;¥ g0 +/F Jaloxo i) chno Voo 5o

. o . 5 B3 . 1 .- R & 1
S (pdi |y puais (p3] 0955 9090 Wali (oo i AP X ol (Fg SN sl

S Wijlgo Iy pi STy

KCl + Cag(P04)2

CaC|2 + K3P04 —

)l P g ozan0

www.Nomreyar.com—;b ¢ ;05 5050t wotwog




. . <. . Y
A5 sl diged lp 1y (eileo (031 052
37Cl
gl Cowd 4y 9y drg) S @
\
35CI
S oy g HES e 5 slo JoSdo 1 | VF
SO,” - CH,0-o NH3 - &I
/o
aly 3 ol sloauw) £100ml & 55 wxo coli jLES jo.00 510 L 50 50mI o> §27°C sloo b 655 | 10
) ...\g.)gi o
a0 Fwly 25 s (w4 €02 555 0590 50 | V7
165k b conl (gl dpus-o
b gndgil) Sligel wdsi wialyd )3 il wtee Lz 93 | 1Y
\
A
; 7] WS Frnly B (gl g 41 1) 510905 4 a2 gi b
% .
A 'S fapd o0 ylid 1) Jekxo a2 KNO3 10505 a4y Cannd A (g aladls — &I
5 g Slod )0 WIS iy (5 o o Jglxo 51 0,5 Yoo S0
| ]
L 1 \\C‘ / £ & . K o 1 & " o o
\ V| ] |/ o5 Wiz pubd dlS 65°C w1y ] (5 oo g il aisls 75°C
r N/ T
Yor— o] i ¢ & RS - R
7,;‘ e 109 (o0 (i &5 gy o yguo 4y Sod
Y of— A L (oA
\of— "// l
LT T T censoy
"Ne Yo Yo Fo Do Fo Yo Ao s Yeo
(°C) Lo
)l (5 oan0

6305 Po : b go>
www.Nomreyar.com - ;b 8 505 (5 jgol coluwg




85 § (00) Ebs ;axb :um)s o Ol 85 sl U9z 9 Uirjgol JS s oyl @
OIS hlw 2 @6 Ul I odkio ol gs sed P9 9 Ubj9eT & o)l m
1I€o1/0W/P) 1plaiel Ay by 32lg Gisls Gl 051 555 (Sigs jud Gliow s

yoc /sa0 oAzoo :)lalsl Oicln

NCoonliCel (luaad Jw eos Cigi @) ol cligw ST
aB18390 :p)laisl Cre )

. AN /

230 :baol b ygo J=o guas sloasl ey
ppm-z o[N-¥Y-& COo-u ﬂ.J.b—u o — ).»f)).f —o.’ié;—c.ﬁ.” \
ol JioS of —0 b o0 00liiwl SO I g o -l | Y
Y- Y- -o -l Y
N.Os -z danS| (547 0,598 - & (NH,4),CO; - Ol () ol - CuS-o KVRYVIN EIPPVEUPIN | -] f
Wigdd (o0 Jor Sy 50 did Slg0 9 (abiBl (350 g ol (akiB ST 15 3 | O
Sre ot
3 NO
Conadl) I L8
S=0/80 + 16 \4
1/8gAI* 1mol A , 6mol 02 *22/4L02=13/44|.02 A

180gA 1molA 1mol 02

2 %100=
20 100=10% q

0/4mol/L*0/1=0/04 mol

1
0/04 mol NaOH*40gNaOH/1mol NaOH=1/6 gNaOH

1¥=1+1Y 03; 9 ¥ o)so—dﬂ‘ )]

3CaCl, +2 K3PO, =y 6 KCl+ Ca3(PO,); v
5%37+15%35
e =35/5| Y
H " :0:
I . H_N_H e t .. ‘f
H—C=0 I -
H :(_'_):
50 _100 10
300 T2

ol —o (ol Al i \#

oSl (3098 pdy Sy - Y STy plmil (g Al bl | Y

20 _ X ‘A
X=40¢g 150 300 ©
Lol J'Jgh'hSIJLw:aa.m.oL,Sblg.'slépbgpL‘s 6j03F 0: b =a>

www.Nomreyar.com - ;b 8 505 (5 jgol coluwg





